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Indicatie- en bedieningselementen

Programmakeuzetoets met corresponderende
programmasymbolen Infotoets voor temperaturen en bedrijfstoestanden

Display

Druk-draaiknop

Tijdbalk verwarmingsperioden

Heersende temperatuur

Datum

Tijd
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De centrale druk-draaiknop en de toetsen met symbolen maken de bediening eenvoudig en overzich-
telijk. Het wordt echter aanbevolen om zich van tevoren te informeren over de steeds terugkerende
bedieningsstappen. 
– Elke veranderbare waarde verschijnt knipperend in het display en kan met de druk-draaiknop

gewijzigd worden. Knipperende indicaties worden in de handleiding op de voorgrond
geplaatst.
Draaien naar rechts (+) met de klok mee: toenemende verstelling
Draaien naar links (–) tegen de klok in: afnemende verstelling

– Kort drukken:   overnemen van de geselecteerde en getoonde waarde, opslaan
– Ca. drie seconden lang indrukken:  sprong naar het programmeerniveau (niveauselectie)
Als er na een bedieningsstap geen waarde wordt opgeslagen met de druk-draaiknop, dan
wordt de het laatst ingestelde waarde na ca. 60 seconden automatisch overgenomen.

Draaien:  selecteren, wijzigen

Drukken: overnemen, opslaan

Display
De regeling is uitgerust met een groot LCD-display, alle indicaties verschijnen in niet-gecodeerde
tekst en zijn in meerdere talen beschikbaar (zie pagina 23).
Bij ingebruikname van de installatie of na stroomuitval wordt een segmenttest met automatische fout-
diagnose uitgevoerd, daarna verschijnen kort apparaattype en softwareversie.

Basisindicatie
In de daarop volgende basisindicatie verschijnen dag, datum, tijd en ruimtetemperatuur. De tijdbalk
boven de datum geeft de verwarmingstijden aan.

Symbolen in de bedieningshandleiding:

Pagina NL-6Bediening

2211..551166::3322    

WWOO  2255 JJUUNN..;;0033
°Cmm

�

0 2 4 6 10 12 18 22208 14 16 24

Basisindicatie

Actuele ruimtetemperatuur

T1.30

RRSSCC--22
mm

Versieweergave

Softwareversie

bb

15.05.
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Instelbereik: 5.0 ...30 °C

Bij korte activering van de druk-draaiknop in de
basisindicatiemodus kan de gewenste ruimtetem-
peratuur volgens het schema hiernaast tijdelijk
veranderd worden.

Een temperatuursverandering kan in het program-
ma AUTOMAAT, AFWEZIG en PARTY uitgevoerd
worden. Deze verandering is alleen actief in het tijd-
blok (van het ingestelde klokprogramma) dat op dat
moment actief is.

Na afloop van dat tijdblok zal de temperatuur gel-
den die in het volgende tijdblok van het klokpro-
gramma is vastgelegd.

-221100DDGG

RRUUIIMMTTEE  TTEEMMPP..
°C

mm

Temperatuur

wijzigen

Overnemen

Tijdelijke verandering van de ruimtetemperatuur

huidige temperatuurinstelling

Tip: Indien blijkt dat er regelmatig een tijdelijk verandering nodig is van de ruimtetempe-
ratuur is het raadzaam de standaard temperaturen in het klokprogramma te wijzigen.
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Pagina NL-8Keuze van het programma voor verwarming en warm water

AAFFWWEEZZIIGG  TTOOTT

SSTTAANNDDBBYY

22770088
VVAAKKAANNTTIIEE  TTOOTT

0022:: 3300
PPAARRTTYY  TTOOTT

—P1
AUTOMATISCH

33��

—P1
AUTOMATISCH

33��

—P1
AUTOMATISCH

33��

VVEERRWWAARRMMEENN VVEERRLLAAGGEENN

1199:: 4455
AAFFWWEEZZIIGG  TTOOTT

——
AAUUTTOOMMAAAATT

—WWWW

ZZOOMMEERR

Toegang tot het momenteel actieve programma

227700881155::3300

VVAAKKAANNTTIIEE  TTOOTT

0022:: 33001155::33001199:: 44551155::3300

PPAARRTTYY  TTOOTT

Gewenste programma selecteren

.

.

Vakantie tot ...
(CV=uit, WW=uit)

Party tot ...
(tijdelijk verwarmen)

Zomer WW
(CV=uit, WW=aan)*

Afwezig tot ...
(tijdelijk verlagen)

Automaat (volgens 
klokprogramma)

Verwarmen (CV=con-
tinu dagtemp.)

Verlagen (CV= continu
nachttemp.)

Standby
CV=uit, Vorstbev. actief

Met deze toets wordt het gewenste programma voor het verwarmings- resp. warmwatercircuit geselecteerd. Deze verschijnt in het display in
tekst, tegelijkertijd wijst een pijl aan de onderste rand in het display naar het bijhorende programmasymbool.

Selecteren: Bij het indrukken van de programmatoets verschijnt het momenteel actieve programma knipperend. De overige programma’s kunnen aan de
hand van het volgende schema geselecteerd en geactiveerd worden. 

33 hh ss mm uu

Tip:
Om snel van een geselecteerd programma terug te keren
naar het automatisch programma (AUTOMAAT), druk 3
seconden op de programmakeuzetoets totdat 'AUTO-
MAAT' in het display verschijnt. Het automatisch program-
ma is daarmee geactiveerd.

Selecteren, activeren

Datum of tijd instellen

Programma activeren of terug naar standaard weergave
* Het programma ZOMER WW wordt niet getoond indien gekozen is voor
een gescheiden aansturing van CV en WW (zie pagina 9 en 24)

PPRROOGGRR..  KKEEUUZZEE

8A520900_NL.qxd  12.11.2004  14:45  Seite 8
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Functie van de programma’s (bij gemeenschappelijke verstelling, zie pagina 24)

Vakantie tot ...
(CV=uit, WW=uit)

2244..00991199::2277

VVAAKKAANNTTIIEE  TTOOTT

�

33 hhss    mm    uu

1100::2277

AAFFWWEEZZIIGG

�

33 hhss    mm    uu

1199::2277

PPAARRTTYY

�

33 hhss    mm    uu

1199::2277

WWOO.. 2255..JJUUNN..;;0033

�

33 hhss    mm    uu

1100::2277

ZZOOMMEERR

�

33 hhss    mm    uu

1199::2277

VVEERRWWAARRMMEENN

�

33 hhss mm    uu

1199::2277

VVEERRLLAAGGEENN

�

33 hhss mm    uu

1199..001199::2277

SSTTAANNDDBBYY

�

33 hhss mm uu

°C

2200..55
°C

2200..55
°C

2244..00
°C

2200..55
°C

Afwezig tot ...
(tijdelijk verlagen)

Party tot ...
(tijdelijk verwarmen)

Automaat
(volgens klokprogramma)

Zomer WW
(CV=uit, WW=aan)*

Verwarmen
(CV=continu dagtemp.)

Verlagen
(CV= continu nachttemp.)

Standby
CV=uit, Vorstbev. actief

Instelbereik:
Huid. datum . . .
Huid. datum + 250
dagen.
Omschakeling op
het van tevoren
gekozen program-
ma om 0.00 uur van
de ingestelde terug-
keerdatum.
Het warmwaterbe-
drijf is vorstbe-
schermd uitgescha-
keld.
Voortijdige terugkeer:
Toets ¢¢ indrukken
en het gewenste pro-
gramma instellen en
overnemen met de
druk-draaiknop.

Schakeltijden:
( z . pag ina 19-20
Klokprogramma’s).

Automatische ver-
warming en warm-
waterbedrijf volgens
opgegeven tem-
peraturen en 3 -
programma.

Individuele schakel-
tijdprogrammering
zie pagina 14.

Instelbereik:
P1:  Onderbreking van
verwarming en warm-
waterbedrijf tot aan de
volgende inschakeltijd
(z.pagina 19-20 Klok-
programma’s).
0,5 ...24h: Kortstondige
onderbreking van  ver-
warming en warmwa-
terbedrijf tot aan de
ingestelde tijd.
Voortijdige terugkeer:
Toets ¢¢ indrukken
en het gewenste pro-
gramma instellen en
overnemen met de
druk-draaiknop.

Instelbereik:
P1: Voortzetting van
verwarming en warm-
waterbedrijf tot aan de
volgende inschakeltijd
(z.pagina 19-20 Klok-
programma’s).
0,5 ...24h: Kortstondige
verlenging van ver-
warming en warm-
waterbedrijf tot aan de
ingestelde tijd.
Voortijdige onder-
breking:
Toets ¢¢ indrukken
en gewenste pro-
gramma instellen en
overnemen met de
druk-draaiknop.

Schakeltijden:
(z . pagina 19-20
Klokprogramma’s).

Alleen warmwater-
bedrijf volgens de
ingestelde warmwa-
tertemperatuur. (Zie
pag. 6) en 3  -pro-
gramma.
Verwarming wordt
vorstbeschermd uit-
geschakeld.

Individuele klok-
programmering zie
pagina 14.

Continu verwarming
en warmwaterbedrijf
(24uur) volgens de
ingestelde dagtem-
peratuur en warm-
watertemperatuur.
(Zie pagina 28)

Continu verlaging
van verwarming en
warmwaterbedrijf
(24uur) volgens de
ingestelde nachttem-
peratuur, verlaagde
bedrijfsmodus en
nachttemperatuur
warmwater. (Zie
pagina 34, 29 en 27)

Vorstbeschermde
uitschakeling van
de hele ver-
warmingsinstallatie
(verwarming en
warm water uitge-
schakeld).

2200..55
°C

2200..55
°C
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Informatietoets voor opvragen informatie
over verwarmingssysteem, temperaturen en
overigen. Volgorde van opvragen naar

gelang de draairichting van de druk-draaiknop.

Draaien met de klok mee:
toont eerst alle op de installatie betrekking hebbende
temperaturen
– de werkelijke waarden 
– de gewenste waarden bij ingedrukte druk-draaiknop
Draaien tegen de klok in
toont eerst de directe groep resp. warmwatergroep

– programma (vakantie, afwezig, party, auto enz.)
– klokprogramma P1, (P2 of P3 na vrijgave)
– bedrijfstoestand (dagprogr., verlagen of ECO)
– codering (direct verwarmingscircuit DG, warm 

water WW)
– bedrijfstoestand van de pomp (Uit, Aan)

toont van het CV-toestel

– bedrijfstoestand (Uit, Aan)

Informatie temperaturen en overige.
(draai met de klok mee)

Indicatievoorbeelden:

Informatie verwarmingssysteem.
(draai tegen de klok in)

Indicatievoorbeelden:

1133..55

BBUUIITTEENN  TTEEMMPP..
°C

Buitentemperatuur*

AAAANNDDGG

AAUUTTOO      DDAAGG

1144..5588..00

BBUU        MMIINN//MMAAXX

6655..00

TTOOEESSTTEELL

°C

°C

Buitentemperatuur* 
Minimum-/Maximumwaarde tussen
0.00 uur en 24.00 uur 

Aanvoerwatertemperatuur
vanaf CV-toestel naar de
installatie

°C

UUIITTWWWW

AAUUTTOO      DDAAGG

UUIITT

TTOOEESSTTEELL

Geselecteerd programma
voor Warm Water (WW) en
de status (dag, eco, abs en
toestel aan of uit)

Bedrijfstatus CV-toestel

UUIITTDDGG

TTHHEERRMMOOSSTTAAAATT Ruimtethermostaatfunctie
Ruimtetemperatuur-
maximumbegrenzing

00

MMOODDUULLAATTIIEE

11..66

WWAATTEERRDDRRUUKK

Modulatie (%)

Waterdruk (bar)

Geselecteerd programma
voor Directe Groep (DG) en
de status (dag, eco, abs en
toestel aan of uit)

Toegang tot de installatie informatieInstallatie-informatie

%

¤¤

¤
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toont van verwarmingscircuitpomp en boilerpomp

– bedrijfstoestand (Uit, Aan)

toont bij geactiveerde ruimtevoeler 
– ruimtethermostaatfunctie (verwarming Uit, Aan)
– huidige ruimtetemperatuur

toont al naargelang voelertype in de 
warmwaterboiler 

– boilertemperatuur (met boilersensor)
– schakeltoestand (met boilerthermostaat)

2211..00

RRUUIIMMTTEE  TT.. DDGG
Ruimtetemperatuur
Direct verwarmingscircuit
(Ruimtevoeler geactiveerd) 5522..00

WWAARRMMWWAATTEERR

UUIITTWWWW

TTHHEERRMMOOSSTTAAAATT

°C

Boilertemperatuur
alleen bij boilersensor

Schakeltoestand boilerregeling
alleen bij boilerthermostaat

RRUUIIMMTTEE  TT..  DDGG
Ruimtetemperatuur
Direct verwarmingscircuit
(Ruimtevoeler gedeactiveerd)

of

°C

of

Info-Tijd
Nadat er geen toets meer bediend is zal, na een in te stellen tijd, de standaard
weergave getoond worden. Het is mogelijk de informatieschermen via een
sneltoetshandeling permanent te tonen of de weergave tijd aan te passen
(onafhankelijk van de algemene afbreektijd SYSTEEM - Parameter 11):
- Druk 3 sec. op de i-toets
- INFO TYD (= duur van de informatieweergave) verschijnt
- Verdraai de druk-draaiknop tot de gewenste waarde.
- Druk op de druk-draaiknop.
- De gekozen waarde is geactiveerd.
Instelbereik: UIT (permanente weergave van de gekozen informatie)

0.5 tot 10 minuten

Toepassing: Permanente indicatie van de gekozen informatie
(bewaking)

----

* Buitentemperatuur wordt alleen weergegeven bij aangesloten buitenvoeler.
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TYD-DATUM

--2200..551199::4455

WWOO..--2255..JJUUNN.. 0033
°C

Basisindicatie

(b.v. automatisch bedrijf)

Toegang tot het programmeerniveau Druk-draaiknop ca. drie seconden lang indrukken

SYSTEEMKLOKTYDEN WARMWATER* DIRECTE GROEP

TYD

JAAR

Parameter 01
Taalkeuze

Parameter 02
Klokprogramma
P1 P1-P3    

terug             verder

GROEPSELECTIE
DG (verwarming)
WW (warmwater)

Weekdag(ma-zo)
Verwarmingscyclus (1...3)

Kopieerfunctie

Parameter 01 
Nachttemperatuur

warmwater
verlaagde warm-
watertemperatuur

Parameter 02
Anti-legionella-dag

Weekdag 1-7

Parameter 01
Nachtverlaging
ECO/Verlagen

Parameter 03
RUIMTEVOELER

(alleen met 
ruimteapparaat)

Programmeerniveau  –  niveauoverzicht

Niveau

selecteren

Toegang:

NL GB F I

terug             verder terug             verder terug             verder

terug             verder terug             verderterug             verderterug             verder

0 2 4 6 10 12 18 22208 14 16 24

3sec

alleen oproepbaar met code 1234 (zie pagina 22)

Par. 4, 5, 6, 25, 26 
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VERWARMINGS-
EINDE

gekozen cyclus

TEMPERATUUR
gekozen cyclus

DAG-MAAND

TIJDOMSTELLING
ZOMER-WINTER

VERWARMINGS-
BEGIN

gekozen cyclus

Parameter 03 
Gescheiden bediening
gemeenschappelijk (1)
gescheiden           (2)

Parameter 04
Zomer ECO-temperatuur

(Verwarmings-
grenswaarde)

Parameter 11
Terug naar stan-
daard display

terug             verder

terug             verder

terug             verder

terug             verder

terug             verder

Selecteren en wijzigen van parameters 
en instelwaarden
Bij toegang tot het programmaniveau verschijnt altijd eerst
het KLOKTIJDEN-niveau. Alle andere niveaus kunnen (evt. na
invoer van de betreffende code) met de druk-draaiknop
geselecteerd worden.

Het geselecteerde niveau wordt geactiveerd door de druk-
draaiknop aan te tippen, de eerste waarde resp. parameter
verschijnt knipperend. Deze kan indien nodig met de druk-
draaiknop gewijzigd en door vervolgens aan te tippen over-
genomen worden. Voorzover vereist moeten de overige
parameters op dezelfde manier behandeld worden.
De sprong terug naar de niveauselectie gebeurt met de toets
¤¤ de sprong terug naar de basisindicatie met de toets
¢¢  de of automatisch na ca. 60 seconden.

TERUGZETTEN
Fabrieksinstelling
weer activeren

terug             verder

Parameter 16
Warmwater-
temperatuur

terug             verder

Parameter 27
Stooklijn
(Steilheid)

terug             verder

*) De instellingen voor warmwater zijn alleen zichtbaar indien er een
externe boiler met boilersensor of thermostaat is aangesloten. Bij een
combitoestel zijn deze instellingen niet zichtbaar.

8A520900_NL.qxd  12.11.2004  14:45  Seite 13
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Verwarmings-
circuit

Ca. 3 seconden lang 
indrukken

Klokprogrammering
Pagina NL-14

2200..551155::3300

WWOO  2255.. JJUUNN..;;0033
°C

KKLLOOKKTTYYDDEENN

DDGG

KKLLOOKKTTYYDDEENN KKLLOOKKTTYYDDEENN

Kloktijdenniveau 
oproepen

Basisindicatie

WWWW
kiezen

Bevestigen

Voorbeeld: Direct verwarmingscircuit

Bevestigen

In deze bedrijfsmodus kunnen individuele klokprogramma’s voor het verwarming- en warm-
waterbedrijf aangemaakt worden. Hierbij wordt al naargelang selectie van het betreffende circuit het
vanuit de fabriek ingestelde standaardprogramma (P1) opgeroepen en kan dit individueel worden
overgeschreven.

Voor de programmering van de kloktijden staan voor elke weekdag maximaal drie verwarmingscy-
cli met telkens een in- en uitschakeltijd ter beschikking. Aan elke verwarmings- of warmwatercyclus
kan bovendien een gewenste ruimtetemperatuur resp. warmwatertemperatuur worden toegekend.

3sec

Evt. programma kiezen, voorzover vrijgeschakeld  (zie pagina 23)
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Bevestigen

Voorbeeld: Dinsdag- verwarmingsperiode 1

°C

2211..00MMAA--11

0066..0000--2222..0000
0 2 4 6 10 12 18 222014 16 24

°C

MMAA--22

0 2 4 6 10 12 18 2014 24

°C

8

2211..00DDII--11

0066..0000--2222..0000
0 2 4 6 10 12 18 222014 16 24

°C

8

DDII--22

0 2 4 6 10 12 18 222014 16 24

°C

8

ZZOO--22

0 2 4 6 10 12 18 222014 16 24

°C

816 22

- wo - do - vr - za - zo -

2211..00DDII--11

0066..0000--2222..0000
0 2 4 6 10 12 18 222014 16 24

°C

8

2211..00DDII--11

0066..0000--2222..0000
0 2 4 6 10 12 18 222014 16 24

°C

8

2211..00DDII--11

0066..0000--2222..0000
0 2 4 6 10 12 18 222014 16 24

°C

8

Dag en 
periode

kiezen

Inschakeltijd wijzigen

Uitschakeltijd wijzigen

Temperatuur wijzigen

Instelbereik:  0.00...24.00 uur 

Instelbereik:  0.00...24.00 uur

Bij het verwarmingscircuit: Ruimtetemperatuur
Instelbereik: 5.0...30.0 °C
Bij het warmwatercircuit: Warmwatertemperatuur
Instelbereik: 10.0...80 .0 °C (of WW-max)

Aanwijzing:  3de verwarmingsperiode wordt
overgeslagen als de 2de ver-
warmingsperiode geen schakeltijden
bevat!

Bevestigen

Bevestigen

Bevestigen

Wijzigen - Annuleren:

Elke knipperende instelwaarde kan indien
nodig met de druk-draaiknop gecorrigeerd
en door aantippen bevestigd worden. De
sprong terug naar de vorige stap gebeurt
met de toets ¤¤ , de sprong terug naar de
basisindicatie met de toets ¢¢ of automa-
tisch na ca. 60 seconden.

8

----..--

----..----------..----

----..--

----..----------..----

----..--

----..----------..----
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Verwarmings-
circuit

Ca. 3 seconden lang indrukken

Kopiëren van kloktijden (blokvorming) Pagina NL-16

2200..551155::3300

WWOO  2255.. JJUUNN..;;0033
°C

KKLLOOKKTTYYDDEENN

DDGG

KKLLOOKKTTYYDDEENN KKLLOOKKTTYYDDEENN

Kloktijdenniveau oproepen

Basisindicatie

WWWW
kiezen

Bevestigen

Voorbeeld: Direct verwarmingscircuit

Bevestigen

DDAAGG

KKOOPPIIEE

2211..00MMAA--11

0066..0000--2222..0000
0 2 4 6 10 12 18 222014 16 24

°C

8

kiezenKopiëren

3sec

Met deze functie kunnen de kloktijden van een willekeurige weekdag naar ande-
re dagen (ma-zo) of naar de hele week (1-7) of groepen zoals werkdagen (1-5)
resp. weekend (6-7) gekopieerd worden. 

Evt. programma kiezen, voorzover vrijgeschakeld  (zie pagina 23)
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Na de bevestiging wordt de doeldag overge-
schreven met het geselecteerde tijdprogramma.
Het proces is afgesloten zodra de weekdagin-
dicatie weer knippert.

Instelbereik:  
Weekdagen (MA...ZO), hele week (1-7)
Alleen werkdagen (1-5), alleen weekend (6-7)  

Pagina NL-17

Bevestigen

Voorbeeld:
Maandag

MMAAVVAANN

KKOOPPIIEEBron kiezen

Eerste doel kiezen

Bevestiging

Voorzover meer kopieën vereist zijn, kopiëren
volgens hetzelfde schema (zie eerste doel).

kopiëren

11--55NNAAAARR

KKOOPPIIEE

OOKKDDAAGG

KKOOPPIIEE

Instelbereik:  Maandag (MA)...zondag (ZO)

NNAAAARR

KKOOPPIIEE    MMAAVolgende 
doel

kiezen

Voorbeeld: ma-vr

Voorbeeld: za -zo
66--77

enz.

Wijzigen - Annuleren:

Elke knipperende instelwaarde kan indien
nodig met de druk-draaiknop gecorrigeerd
en door aantippen bevestigd worden. De
sprong terug naar de vorige stap gebeurt
met de toets ¤¤ , de sprong terug naar de
basisindicatie met de toets ¢¢ of automa-
tisch na ca. 60 seconden.

Bevestigen
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Standaardtijd

Ca. 3 seconden lang indrukken

Terugladen van het standaardprogramma - Verwijderen van het eigen programma
Pagina NL-18

2200..551155::3300

WWOO.. 2255.. JJUUNN..;;0033
°C

KKLLOOKKTTYYDDEENN

DDGG

KKLLOOKKTTYYDDEENNSSTTAANNDD..  PPRROOGGRR..

Kloktijdenniveau oproepen

Basisindicatie

kiezen

bevestigen

Voorbeeld: Direct verwarmingscircuit

bevestigen

Wijzigen - Annuleren:

Elke knipperende instelwaarde kan indien nodig met de druk-draai-
knop gecorrigeerd en door aantippen overgenomen worden. De
sprong terug naar de vorige stap gebeurt met de toets ¤¤ , de
sprong terug naar de basisindicatie met de toets ¢¢ of automatisch
na ca. 60 seconden.

kiezenVerwarmings-
circuit

3 sec

SSTTAANNDD..  PPRROOGGRR..

DDGG

SSTTAANNDD..  PPRROOGGRR.. SSTTAANNDD..  PPRROOGGRR..

AALLLLEEWWWW

j

Een individueel aangemaakt klokprogramma kan volgens het pro-
grammeerschema hiernaast door zijn standaardprogramma vervan-
gen worden. Hierbij wordt het individueel aangemaakte klokpro-
gramma echter definitief verwijderd. Daarom moeten individuele in-
en uitschakeltijden en temperatuuropgaven altijd schriftelijk geno-
teerd worden (zie pagina 21). 
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Terugzetten

RREESSEETT

OOKK

ca. 3 seconden indrukken

Standaardprogramma is teruggeladen
Individueel programma is verwijderd!!

Standaardklokprogramma’s

Pagina NL-19

Evt. programma kiezen, voorzover vrijgeschakeld  (zie pagina 23)

3 sec

Klokprogramma P1
Circuit Dag Schakeltijden

van temp van temp van temp

07.00-09.00 20 09.00-16.00 19.5 16.00-22.30 21

00.00-24.00 63 - - - -

Verwarming (DG) ma-zo

Warmwater (WW) ma-zo

Circuit Dag Schakeltijden

van temp van temp van temp

07.00-08.00 20 08.00-16.00 19.5 16.00-22.30 21

07.00-08.00 20 13.00-22.30 21 - -

07.00-23.00 21 - - - -

05.00-08.00 63 15.30-22.00 63 - -

05.00-08.00 63 12.30-22.00 63 - -

06.00-23.00 63 - - - -

Verwarming (DG) ma-do

vr

za-zo

Warmwater (WW) ma-zo

vr

za-zo

Circuit Dag Schakeltijden

van temp

07.00-18.00 21

verlaagd 21

06.00-18.00 21

verlaagd

Verwarming (DG) ma-vr

za-zo

Warmwater (WW) ma-vr

za-zo

Klokprogramma P2 (zie pagina 22)

Klokprogramma P3 
(z. pagina 22)
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�

�

�

�

�

�

Dag

ma

D
ir
e
c
t 

v
e
r
w

a
r
m

in
g
s
c
ir
c
u
it

di

wo

do

vr

za

zo

Cyclus 1

van tot

Cyclus 2

van tot

Cyclus 3

van tot

Cyclus 1

van tot

Cyclus 2

van tot

Cyclus 3

van tot

Cyclus 1

van tot

Cyclus 2

van tot

Cyclus 3

van tot

Klokprogramma P1 Klokprogramma P2 Klokprogramma P3

Dag

ma

W
a
rm

w
a
te

rc
ir
cu

it di

wo

do

vr

za

zo

Cyclus 1

van tot

Cyclus 2

van tot

Cyclus 3

van tot

Cyclus 1

van tot

Cyclus 2

van tot

Cyclus 3

van tot

Cyclus 1

van tot

Cyclus 2

van tot

Cyclus 3

van tot

Pagina NL-20Tabel voor eigen klokprogramma’s
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TTYYDD--DDAATTUUMM
mm

1188::4455

TTYYDD
mm

2255..0066WWOO

DDAAGG--MMAAAANNDD

AAUUTTOOZZOO--WWII

ZZOOMMEERR--WWIINNTTEERR

22000033

JJAAAARR

Tijd
Instelbereik:

0.00 tot 24.00 uur

Jaar
Instelbereik:

2001 tot 2099

Dag/Maand
Instelbereik: 01.01. tot 31.12.
Weekdag: maandag tot zondag automatisch

Automatische tijdomstelling (alleen oproepbaar met code 1234)
Instelbereik:
AUTO: laatste zondag van maart en oktober
MANU: geen omstelling

Toegang:

De tijd- en kalendergegevens hiernaast zijn ingesteld vanuit de
fabriek en hoeven in de regel niet gecorrigeerd te worden. 
De interne voorgeprogrammeerde kalender zorgt voor een
automatische tijdomstelling bij de jaarlijks terugkerende zomer-
wintertijdomstellingen. 
Indien nodig kan de automatische tijdomstelling uitgeschakeld
worden.

Schrikkeljaren zijn opgenomen in de kalender.

TYD-DATUM

Pagina NL-21

Toegang: Zie niveauoverzicht, pagina 12-13
Afbreken: Toets ¢¢ of automatisch na 60 seconden.
Wijzigen: geselecteerde knipperende waarde overnemen

door de druk-draaiknop aan te tippen. Daarna
corrigeren en bevestigen door de druk-draai-
knop opnieuw aan te tippen. 

eerste waarde

volgende waarde

volgende waarde

volgende waarde
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00000000

CCOODDEE

Beide toetsen ca. drie seconden lang
samen indrukken

1. Codegetal instellen

bevestigen, volgende codegetallen instellen en bevestigen

Het uitgebreide installateursniveau omvat de niveaus SYSTEEM,
WARMWATER en DIRECTE GROEP. Na invoer van een bijho-
rende code worden de voor de installateur toegankelijke para-
meters vrijgegeven en kunnen ze al naargelang de uitvoering
van de installatie bewerkt worden.

Code-invoer
Voor de invoer van de code voor het uitgebreide installateursni-
veau moeten de toetsen ¢ en ¤ ca. drie seconden lang
tegelijkertijd ingedrukt worden, tot de vraag om de code in te
voeren verschijnt in het display.
Het telkens knipperende cijfer wordt met de druk-draaiknop aan
de hand van het codegetal ingesteld en door aantippen overge-
nomen. De overige cijfers worden op dezelfde manier bewerkt.
Bij correcte code-invoer verschijnt bij het overnemen van het
laatste cijfer de bevestiging BEDIENING OK, bij verkeerde invo-
er de mededeling CODE ERROR.
De vanuit de fabriek ingestelde code luidt: 

1  2  3  4
Opgelet: Vrijgegeven parameters worden weer geblokkeerd als

gedurende tien minuten geen verdere bediening volgt.
Daarna moet de code indien nodig opnieuw inge-
voerd worden.

UITGEBREID INSTALLATEURSNIVEAU Pagina NL-22

OOKK

BBEEDDIIEENNIINNGG
mm Vrijgave (bij juiste code)

CCOODDEE  EERRRROORR
mm Geweigerde toegang (bij verkeerde code)

of

Code-invoer

¤¤

¢¢
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Pagina NL-23

Toegang:

SSYYSSTT

SSYYSSTTEEEEMM
mm

NNLLSSYYSSTT

PPAARRAAMMEETTEERR  0011
mm

PP11

PPAARRAAMMEETTEERR  0022

Parameter 1 - Taalkeuze
Instelbereik: NL = NEDERLANDS GB = ENGELS

F = FRANS I = ITALIAANS
Fabrieksinstelling: NL

Parameter 2 - Klokprogramma
Instelbereik:  P1, P1-P3
Fabrieksinstelling:  P1SSYYSSTT

SYSTEEM

Alle informatie die verschijnt in het display, is beschikbaar in de
talen nederlands, engels, frans en italiaans. De gewenste taal
kan via de toekenning hierboven geselecteerd en geactiveerd
worden.

Toepassing: Inzet van het apparaat in de betreffende taal

Deze parameter legt het aantal vrijgeschakelde klokprogram-
ma’s vast. Bij instelling P1 is er slechts één programma beschik-
baar, bij instelwaarde P1-P3 worden alle drie de programma’s
vrijgeschakeld.

Toepassing: Vaak wisselende klokprogramma’s, b.v ploe-
gendienst met verschillende werktijden

Aanwijzing: Alleen oproepbaar met code 1234.

Inhoud: Algemene begrenzingsparameters en functies, die
betrekking hebben op het betreffende verwarmings-
systeem. 

Toegang: Zie niveauoverzicht, pagina 12-13 

Afbreken: Toets ¢¢ of automatisch na 60 seconden.

Wijzigen: geselecteerde knipperende parameter overne-
men door de druk-draaiknop aan te tippen.
Daarna parameterwaarde wijzigen en overne-
men door de druk-draaiknop opnieuw aan te
tippen. 

volgende parameter

volgende parameter
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Gescheiden selectie:
De programma's kunnen zowel voor de verwarmingsgroep als
voor de warmwatergroep vrij gekozen worden. Hiervoor moet
voor de instelling van de gewenste programma het betreffende
circuit geselecteerd worden aan de hand van het volgende sche-
ma.

11SSYYSSTT

PPAARRAAMMEETTEERR  0033
mm

Parameter 3 - Gescheiden bediening
Instelbereik:   1 = gemeenschappelijke selectie   2 = gescheiden 

fabrieksinstelling: 1 selectie 

DDGG

PPRROOGGRRAAMMMMAAKKEEUUZZEE
Circuit

selecteren

Overnemen

Bedrijfsmodus

DG, WW

verder zoals bij gemeenschappelijke selectie

Gemeenschappelijke selectie:
De met de toets ¢¢ gekozen programma (VAKANTIE, PARTY,
AFWEZIG, AUTOMAAT enz.) geldt zowel voor verwarming als
voor warmwater.

volgende parameter Toepassing: Objecten met dezelfde bezettingsgraad (een-
gezinswoningen enz.)

Toepassing: Objecten met een individueel verschillende
bezettingsgraad (eigendomswoningen,
wooneenheden in eengezinswoningen)

Pagina NL-24
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2200..00

PPAARRAAMMEETTEERR  0044
Parameter 4 - Zomer ECO-temperatuur *
Instelbereik:  UIT, 10.0 tot 30.0 °C
Fabrieksinstelling:  20.0 °C
* alleen bij aangesloten buitenvoeler.

SSYYSSTT
°C

Aanwijzing: Een actieve Zomer ECO-temperatuur ver-
schijnt in de basisindicatie met een parasolsym-
bool.

Toepassing: Alle objecten die tijdens de zomer geen ver-
warmingsbedrijf vereisen.

Deze parameter heeft betrekking op de verwarmingsgrens-
waarde en neemt de verwarming automatisch uit bedrijf als de
buitentemperatuur de ingestelde waarde overschrijdt.  Tijdens
de Zomer ECO-temperatuur wordt de verwarmingsgroep-
pomp ter bescherming tegen corrosie elke dag gedurende ca.
20 seconden ingeschakeld (anti-blokkeerbescherming). 

Bij instelling UIT is de zomeruitschakeling niet actief.

De warmwaterbereiding wordt niet beïnvloed door de zomer-
uitschakeling.

2200..551166::3322    

WWOO.. 2255.. JJUULL..;;0033
°CÀÀ

�

Zomer ECO-temperatuur

volgende parameter

22..00

PPAARRAAMMEETTEERR  1111
Parameter 11 - Terug naar standaard display
Instelbereik:  UIT, 0.5 tot 5.0 minuten
Fabrieksinstelling:  2,0 minSSYYSSTT min

Na afloop van de ingestelde tijd en zonder enkele toetsbedie-
ning volgt de automatische sprong naar de standaard weerga-
ve.

volgende parameter

Aanwijzing: De hier ingestelde tijd geldt voor de toetsen
¢¢ Keuzetoets voor de programma's 
en voor de niveauselectie (zie programmeer-
niveau) en de code-invoer.

Pagina NL-25
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RREESSEETT

Terugzetten:  Bij knipperende gereedheid om terug te
zetten (SET) de druk-draaiknop ca. 5 secon-
den lang indrukken tot er een hernieuwde
start van het apparaat volgt.

SSYYSSTT

Parameter-reset
Met deze functie kunnen alle aangebrachte wijzigingen in de
programmeerniveaus worden teruggezet op de fabrieksinstelling.
Uitzonderingen: tijd-datum, schakeltijden

SSEETT

PPAARRAAMM.. RREESSEETT

SSYYSSTT

Opgelet: Een reset mag alleen worden uitgevoerd als alle
individuele instelwaarden door de fabrieksinstellin-
gen vervangen moeten worden!!

Pagina NL-26
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2200..00WWWW

PPAARRAAMMEETTEERR  0011
mm

MMAA

PPAARRAAMMEETTEERR  0022

Nachttemperatuur warmwater
Instelbereik:  10.0 °C tot aan de gewenste WW-temperatuur
Fabrieksinstelling:  20 °C

Anti-legionella - dag
Instelbereik:  UIT, MA tot ZO, ALLE (dagen)
Fabrieksinstelling:  MAWWWW

Deze parameter bepaalt de hoogte van de gewenste warm-
watertemperatuur buiten de operationele warmwaterbedrijfs-
tijden en in het programma AFWEZIG voor de duur van de
afwezigheid.

De legionellabescherming voorkomt het ontstaan van legionella-
kiemen in de boiler en wordt op de gekozen weekdag (ma-zo)
of dagelijks om 2.00 uur ( = fabrieksinstelling) geactiveerd. Hierbij
wordt de warmwaterboiler opgewarmd op een temperatuur van
65 °C. Bij instelling UIT is deze functie niet actief. 

°C

WWWW

WWAARRMMWWAATTEERR
mm

WARMWATER
Aanwijzing: Alleen oproepbaar met code 1234.

Dit niveau bevat de parameters voor de instelling van de nacht-
temperatuur warmwater en van de legionellabescherming.

De instellingen voor warmwater zijn alleen zichtbaar indien er
een externe boiler met boilersensor of thermostaat is aange-
sloten. Bij een combitoestel zijn deze instellingen niet zichtbaar.

Toegang: Zie niveauoverzicht, pagina 12-13 
Afbreken: Toets ¢¢ of automatisch na 60 seconden.
Wijzigen: geselecteerde knipperende parameter overne-

men door de druk-draaiknop aan te tippen.
Daarna parameterwaarde wijzigen en bevesti-
gen door de druk-draaiknop opnieuw aan te tip-
pen. 

Toepassing: Minimum boilertemperatuur ter voorkoming
van afkoeling.

Aanwijzing: Deze parameter wordt bij gebruik van een 
WW-thermostaat in plaats van een voeler 
overgeslagen!

Aanwijzing: Afwijkende legionellabeschermingstijden kunnen
alleen door de verwarmingsvakman worden
ingesteld.

Toegang:

volgende parameter

Pagina NL-27

Opgelet: Verbrandingsgevaar door heet water! Pas een 
thermostatische mengkraan toe bij tappunt!
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Parameter 16 - Warmwatertemperatuur
Instelbereik:  10.0 °C tot WW-maximumbegrenzing
Fabrieksinstelling:  63 °C

Deze parameter bepaalt de gewenste warmwatertemperatuur
tijdens de programma’s PARTY, VERWARMEN en ZOMER en
dient als uitgangswaarde voor de warmwatertemperaturen in
de automatische programma’s. 

Toepassing:
Vastleggen van de warmwaterbasistemperatuur - eenvoudige
verstelling voor alle warmwateropgaven bij andere bezettingen
(b.v. verandering van huurder resp. eigenaar)

6633..00WWWW

PPAARRAAMMEETTEERR    1166
mm

°C

Pagina NL-28
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DDGG

DDIIRREECCTTEE  GGRROOEEPP
mm

AABBSSDDGG

PPAARRAAMMEETTEERR  0011
mm

Parameter 1 - Nachtverlaging*
Instelbereik: ECO, ABS
Fabrieksinstelling: ABS
* alleen bij aangesloten buitenvoeler

DIRECTE GROEP
Aanwijzing: Alleen oproepbaar met code 1234.

Dit niveau bevat de parameters voor de directe verwarmings-
groep voor de instelling van de perioden tussenliggend van ver-
warming (verlaagde bedrijfsmodus) en voor de aanpassing aan
het betreffende verwarmingssysteem. 

Toegang: Zie niveauoverzicht, pagina 12-13 
Afbreken: Toets ¢¢ of automatisch na 60 seconden.
Wijzigen: geselecteerde knipperende parameter overne-

men door de druk-draaiknop aan te tippen.
Daarna parameterwaarde wijzigen en bevesti-
gen door de druk-draaiknop opnieuw aan te tip-
pen. 

Toepassing:   Gebouwen met goede isolatie

Toepassing: Gebouwen met geringe isolatie

Tijdens het verlaagde bedrijf kunnen de volgende functies gekozen
worden:
ECO: Bij buitentemperaturen boven de ingestelde vorstbe-

scherming wordt het verwarmingscircuit compleet uitge-
schakeld. 
Onder de vorstbescherming wordt het verwarmingscir-
cuit geregeld volgens de gewenste nachttemperatuur
(zie pagina 6).

ABS: De verwarmingscircuitpomp blijft tijdens het verlaagde
bedrijf in werking. Het verwarmingscircuit wordt gere-
geld volgens gedaalde verwarmingskarakteristiek, de
temperatuur blijft boven de minimumtemperatuur.

Toegang:

volgende parameter

Pagina NL-29
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11

PPAARRAAMMEETTEERR    0033
Parameter 3 - Ruimtevoeler weergave
Instelbereik:  UIT*, 1, 3*
Fabrieksinstelling:  1DDGG

Aanwijzing: De ruimtevoeler mag niet gedeactiveerd 
worden:

– buiten leefruimtes in niet-verwarmde ruimtes zoals
kelders enz.

– bij meergezinswoningen met verschillende bezet-
tingen en verschillende ruimtetemperaturen.

Opgelet: Voorzover de huidige ruimtetemperatuur niet meer
dan 1 K onder de huidige gewenste kamertempe-
ratuur daalt, wordt een bestaande zomer CV-uit-
schakeling opgeheven. 

Toepassingen:

Alle installaties die een bewaking en regeling van de ruimte-
temperatuur vereisen.

* alleen bij aangesloten buitenvoeler.

Deze parameter activeert de ruimtevoeler en schakelt alle para-
meters die verband houden met de ruimtetemperatuur, vrij.
De volgende functies kunnen gekozen worden:

UIT* De invloed van de ruimtevoeler is volledig uitgescha-
keld. De met de ruimtetemperatuur verband houdende
parameters hebben geen functie. In de standaard
weergave verschijnt de aanvoerwatertemperatuur
naar de CV-installatie.

1 De ruimtevoeler is geactiveerd, in het apparaat wordt
de huidige ruimtetemperatuur getoond.

3* De invloed van de ruimtevoeler is volledig uitgescha-
keld, in de standaard weergave verschijnt de ruimte-
temperatuur.

Bij geactiveerde ruimtevoeler wordt de verwarmingsgroep verder
weersafhankelijk* geregeld, waarbij de grootte van de ruimte-
invloed bepaald wordt door de volgende parameter 04 (RUIM-
TEVOELERFUNCTIE).

Bij gedeactiveerde ruimtevoeler verschijnt de huidige ruimte-
temperatuur niet meer in het display.

volgende parameter
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Deze parameter bepaalt in welke mate een afwijking van de
ruimtetemperatuur van de ingestelde gewenste waarde invloed
heeft op de regeling van de aanvoerwatertemperatuur. 

Voorzover er geen verschil tussen gewenste (SET) en huidige
(WERK) ruimtetemperatuur bestaat, wordt de aanvoertempera-
tuur van de verwarmingsgroep geregeld overeenkomstig de
ingestelde stooklijn.

Als de ruimtetemperatuur afwijkt van de ingestelde gewenste
waarde, dan wordt de stookkarakteristiek zodanig versteld op de
ruimtetemperatuuras, dat de regelafwijking gecompenseerd
wordt. De waarde van de verschuiving is daarbij afhankelijk van
de instelling van de ruimte-invloed.

Hierbij geldt de volgende relatie:

met
Gewenste ruimtecorr = gecorrigeerde nieuwe gewenste ruim-
tetemperatuur

Gewenste ruimtenom = ingestelde gewenste ruimtetemperatuur

Gewenste       gewenste
ruimtecorr =   ruimtenom   -  ( afwijking x ruimtefactor )

RRCC

PPAARRAAMMEETTEERR  0044
Parameter 4 - Ruimtevoelerfunctie
Instelbereik:  UIT, 1. . . 500 %, RC
Fabrieksinstelling:  RCDDGG

Voorbeeld: 
ingestelde gewenste ruimtetemperatuur = 21 °C
huidige ruimtetemperatuur = 20 °C
De daaruit resulterende afwijking bedraagt dus — 1 K.

Bij ruimtefactor 100 % geldt:

Gewenste ruimtecorr =  21 °C -  ( -1K x 100 ) =  22 °C
100

De aanvoerwatertemperatuur wordt geregeld volgens een
stookkarakteristiek, die overeenkomt met een ruimtetemperatu-
urinstelling van 22 °C.

Instelwaarde UIT:  volledig weersafhankelijk zonder cor-
rectie van de gewenste ruimte-
temperatuur 

Instelwaarde RC:   volledige kamertemperatuurregeling
zonder buitentemperatuurinvloed

Belangrijke aanwijzing: Hoge instelwaarden verlagen de stabili-
teit van de regelgroep en kunnen tot 
schommelingen van de ruimtetempera-
tuur leiden. De instelling moet worden 
aangepast aan de omstandigheden van
de ruimte.

volgende parameter
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AAAANN

PPAARRAAMMEETTEERR  0055
Parameter 5 - Adaptief
Instelbereik:  UIT, AAN
Fabrieksinstelling:     AANDDGG

Een aanpassing wordt uitgevoerd onder de volgende 
voorwaarden:

– bij geactiveerde ruimtevoeler (par. 3 - ruimte-inschakeling = 1)
– bij ingesteld adaptief
– in alle automatische programma’s tijdens het verwarmingsbe-

drijf
– bij permanent verwarmingsbedrijf
– bij gemiddelde buitentemperaturen onder 16 °C
– bij ruimtetemperaturen die meer dan 1 K afwijken van de

gewenste temperatuur 
geen aanpassing volgt 
– bij uitgeschakelde verwarmingsgroep
– bij uitgeschakeld adaptief
– tijdens de optimaliseringsfases
– in alle automatische programma’s tijdens het verlaagd bedrijf
– bij permanent verlaagd bedrijf
– bij defecte resp. niet aangesloten buitenvoeler
– bij gedeactiveerde ruimtevoeler (ruimte-inschakeling UIT)
– bij het bereiken van de maximumtemperatuur van de warm-

tebron
Aanwijzing: De adaptief is niet actief bij zuivere ruimteregeling

(d.w.z. parameter 4 - ruimtefactor = RC)

Deze parameter zorgt voor een automatische aanpassing
(d.w.z. adaptie) van de steilheid van de stooklijn aan de karak-
teristieken van het gebouw, rekening houdend met de buiten,
aanvoer- en ruimtetemperatuur.
Om de optimale stooklijn vast te stellen zijn langere
verwarmingsfases noodzakelijk, opdat een compensatie tussen
aangevoerde en afgenomen warmte gegarandeerd kan wor-
den. De aanpassing zorgt daarbij voor een doelgericht bijstel-
len van de stooklijn afhankelijk van de regelafwijking.

De door de aanpassing vastgestelde waarde wordt niet
opgeslagen. Met toenemende afwijking nemen de correctie-
stappen toe, met kleinere afwijkingen wordt ook de correctie
kleiner. Bij een verstelling achteraf van de steilheid van de
stooklijn wordt deze opnieuw aangepast.

Aanwijzing: Het valt aan te bevelen om deze parameter na
afgesloten aanpassing uit te schakelen en de
door aanpassing vastgestelde steilheidswaarde in
Parameter 27 (stooklijnaanpassing) handmatig in
te stellen.

volgende parameter
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volgende parameter

11

PPAARRAAMMEETTEERR  0066
Parameter 6 - Inschakeloptimalisering
Instelbereik:  UIT, 1, . . . 8 h
Fabrieksinstelling: 1DDGG

Toepassing (alleen bij weersafhankelijke regeling):
Verhoging van het verwarmingscomfort bij gebouwen met indi-
vidueel bezettingskarakter zoals eengezinswoningen of
eigendomswoningen met een eigen regelgroep.

Deze parameter berekent binnen de opgegeven instelwaarde
en rekening houdend met het buitentemperatuurverloop het
laatste opwarmmoment om op het ingestelde bezettingsbegin
de gewenste ruimtetemperatuur te garanderen.

De in de schakeltijdprogramma’s opgeslagen inschakeltijden
hebben zodoende niet meer betrekking op het verwarmingsbe-
gin, maar op het bezettingsbegin, d.w.z. het moment waarop de
gewenste ruimtetemperatuur bereikt is.

volgende parameter

Parameter 25 - Dagtemperatuur 
(basiswaarde)
Instelbereik:  5.0. . . 30,0 °C
Fabrieksinstelling: 21,0 °C

Toepassing:
Vastleggen van de basistemperatuur - eenvoudige verstelling
voor alle gewenste dag-ruimtetemperaturen bij andere bezet-
tingen (b.v. verandering van huurder resp. eigenaar)

Deze parameter bepaalt de gewenste dag-ruimtetemperatuur
tijdens de programma’s PARTY en VERWARMEN en dient als
uitgangswaarde voor de temperaturen in de automatische
klokprogramma's. 

Opgelet! 

De in de klokprogramma's ingestelde temperaturen tijdens de
verwarmingscycli worden bij een wijziging van deze parameter
met dezelfde som gewijzigd!

PPAARRAAMMEETTEERR    2255

DDGG 2211..00
°C
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volgende parameter

Parameter 26 - Nachttemperatuur (basiswaarde)
Instelbereik:  5.0. . . 30,0 °C
Fabrieksinstelling: 16,0 °C Toepassing:

Vastleggen van de basistemperatuur - eenvoudige verstelling
voor alle verlaag-ruimtetemperaturen bij andere bezettingen
(b.v. verandering van huurder resp. eigenaar)

Deze parameter bepaalt de gewenste ruimtetemperatuur tijdens
de programma’s AFWEZIG en VERLAAGD en tussen de ver-
warmingsperioden in de automatische klokprogramma's.

PPAARRAAMMEETTEERR    2266

DDGG 1166..00
°C

volgende parameter

Parameter 27 - Instelling van de stooklijn 
Instelbereik:  0,2. . . 3.5 
Fabrieksinstelling: 1,75 

Toepassing:
Aanpassing van het verwarmingsvermogen aan het te verwar-
men gebouw conform de betreffende klimaatzone en de con-
structieve omstandigheden van het gebouw.

Deze parameter bepaalt de steilheid van de stooklijn. 
De instelling van de stooklijn is afhankelijk van de installatie en
geeft aan, welke aanvoertemperatuur zich bij de betreffende bui-
tentemperatuur instelt. 
De steilheid geeft aan hoeveel graden de aanvoertemperatuur
verandert als de buitentemperatuur een graad stijgt of daalt.
Aanwijzingen: Eventuele correcties moeten altijd gebeu-

ren in kleine stappen van 0.1! 
Bij een ruimteregeling (parameter 4 - Ruimte-
factor = RC) is deze parameter niet actief!

PPAARRAAMMEETTEERR    2277

DDGG 11..7755
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Typische instelwaarden:
Radiator 1,25...1,50
Lage temperatuur-
verwarming: 0,80...1,20
Vloerverwarming 0,50...0,70
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Voorbeeld van databus-storingsmelding
(Adresfout databus)
Foutcode 70 met index 0 of 1

De regelaar omvat een uitgebreide storingsmeldingslogica, die
zowel regelaarstoringen als CV-toestelstoringen met voorrang
toont met een bijhorende foutcode.

Opgelet: Storingsmeldingen verschijnen alleen in de standaard
weergave wisselend met de betreffende storingsmel-
ding. 

Bij alle storingsmeldingen moet in principe
de installateur op de hoogte worden
gebracht!

1122--00EERRRROORR

AAAANNVVOOEERR

3300--22EERRRROORR

TTOOEESSTTEELL

7700--11EERRRROORR

DDAATTAA--BBUUSS

Voorbeeld voor voeler-storingsmelding
(Kortsluiting of onderbreking)
Foutcode 10. . .20 met index 0 of 1

Voorbeelden van storingsmelding voor het CV-toestel
(schakeltoestand)
Foutcode 30. . .40 met index 2. . .5

Storingsmelding

!
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Technische gegevens (thermostaat)
Voedingsspanning: Via databus

(veiligheidskleinspanning volgens EN 60730)
Opgenomen vermogen: 300 mW
Businterface: RS 485
Omgevingstemperatuur: 0..0,50 °C
Opslagtemperatuur: -25...60 °C
Beschermingsklasse volgens EN 60529: IP 20
Beschermingsklasse volgens EN 60730: III

Getest volgens: VDE 60 730
Afmetingen van de behuizing: 90 x 138 x 28 mm (BxHxD)
Behuizingsmateriaal: ABS met antistaticum
Aansluittechniek: 2-draads techniek, schroefklemaansluiting
Aanbevolen aansluitkabel: 0,6 mm Ø, 2-aderige
Maximaal toegelaten kabellengte: 50  m 
Gegevensopslag en schakelklok-
loopreserve vanaf levering:  min. 5 jaar
Nauwkeurigheid van de interne klok: ± 2 s/dag
Display: alfanumerieke niet-gecodeerde tekstmeldingen 

met symbolen en verlichting na toetsbediening
Gewicht: ca. 150 g

Elektrische aansluiting (thermostaat)

ABS

BA

Opgelet: Databusleiding (A-B) mag niet
verwisseld worden!

Grondplaat (bovendeel verwijderd)
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Page GB-5

Display and operating instruments

Program selection key with corresponding
program symbols

Displaying operating information including 
temperatures

LCD display

Rotary pushbutton

Time bar heating times

Actual room temperature

Date

Time
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The centrally arranged rotary pushbutton and the keys labeled with symbols facilitate ease of operati-
on. It is, however, recommended to read this manual attentively to be informed about the repeating
steps. 
– Each changeable value flashes in the display and can be changed by means of the rotary push-

button. A flashing display is appropriately highlighted in this manual.
Turn to the right (+) in clockwise direction: increasing values
Turn to the left (–) in anti-clockwise direction: decreasing values

– Press briefly:   Acceptance of the selected and indicated value, store.
– Hold depressed for approx. 3 seconds:  Entry into the programming level (level selection)
If the value is not saved with the rotary pushbutton after an operation step, the value adjusted
last is automatically accepted after approx. 60 seconds.

Turn:  select, change

Press: confirm, store

LCD display
The control is equipped with a large display, all information appears in plain text and several lan-
guages are available (see page 23).
During commissioning of the installation or after a power failure a segment test with automatic error
diagnostic takes place, followed by the short-term indication of instrument type and software versi-
on.

Standard display
The subsequently appearing standard display shows day, date, time and room temperature. The time
bar above the date specifies the heating times. * The display will be in dutch (NL)  Refere to pages
12, 22 and 23 to alter display to english

Symbolism used in this manual:

Page GB-6Operation

2211..551166::3322    

WWEE  2255 JJUUNN..;;0033
°Cmm

�

0 2 4 6 10 12 18 22208 14 16 24

Standard display

Actual room temperature

T1.30

RRSSCC--22
mm

Instrument information

Software-Version

bb

15.05.
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Setting range: 5.0 ...30 °C

By short-term pressing of the rotary pushbutton in
the standard display the required room tempera-
ture can be corrected as shown in the opposite
schematic.

A room temperature correction can be made in the
operating modes AUTOMATIC, ABSENT and
PARTY. This change is only effective for the duration
of the current time block (of the set timeprogram).

After expiration of the corresponding time block,
the temperature is applied that was set in the next
time block of the timeprogram.

-221100HHCC

RROOOOMM  TTEEMMPP
°C

mm

Temperature

change

Accept

Temporary change of room temperature

current temperature setting

Tip: If it turns out that a temporary change of the room temperature is often necessary,
we recommend changing the standard temperatures in the time program.
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Page GB-8Operational mode selection for heating and hot water

AABBSSEENNTT  TTIILL

SSTTAANNDDBBYY

22770088
HHOOLLIIDDAAYY  TTIILL

0022:: 3300
PPAARRTTYY  TTIILL

—P1
AUTOMATIC

33��

—P1
AUTOMATIC

33��

—P1
AUTOMATIC

33��

HHEEAATTIINNGG RREEDD..  HHEEAATTIINNGG

1199:: 4455
AABBSSEENNTT  TTIILL

——
AAUUTTOOMMAATTIICC

—DDHHWW

SSUUMMMMEERR

Entry into the currently active operational mode

227700881155::3300

HHOOLLIIDDAAYY  TTIILL

0022:: 33001155::33001199:: 44551155::3300

PPAARRTTYY  TTIILL

Select the desired operational mode

.

.

Holiday til ...
(HC=off, DHW=off)

Party til ...
(temporary 

heating)

Summer DHW
(HC=off, DHW=off)*

Absent til ...
(temporary 
set back)

Automatic (acc. to 
time program)

Heating (HC=perma-
nent day temp.)

Set back (HC= perma-
nent night temp.)

Standby
HC=off, 

frost protection active

With this button the required operational mode for heating and hot water circuit is selected. It appears in the text on the display, simultanously
an arrow at the lower edge of the display points to the appertaining program symbol.

Select: When pressing the operational mode selector button, the currently active mode is indicated by flashing. The other operational modes can be
selected and activated according to the following schematic. 

33 hh ss mm uu

Tip:
To return to the automatic program (AUTOMATIC) from a
selected program quickly, press the program selection key
for 3 seconds until ‘AUTOMATIC’ appears in the display.
This activates the automatic program.

select, activate

set date or time

Activate program or return to standard display
* The program SUMMER DHW is not shown if a separate control of the HC
and the DHW has been selected (see page 9 and 24)

PPRROOGGRR..  SSEELL..
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Page GB-9

Function of operational modes (with common adjustment, see page 24)

Holiday til ...
(HC=off, DHW=off)

2244..00991199::2277

HHOOLLIIDDAAYY  TTIILL

�

33 hhss    mm    uu

1100::2277

AABBSSEENNTT

�

33 hhss    mm    uu

1199::2277

PPAARRTTYY

�

33 hhss    mm    uu

1199::2277

WWEE.. 2255..JJUUNN..;;0033

�

33 hhss    mm    uu

1100::2277

SSUUMMMMEERR

�

33 hhss    mm    uu

1199::2277

HHEEAATTIINNGG

�

33 hhss mm    uu

1199::2277

RREEDD..  HHEEAATTIINNGG

�

33 hhss mm    uu

1199..001199::2277

SSTTAANNDDBBYY

�

33 hhss mm uu

°C

2200..55
°C

2200..55
°C

2244..00
°C

2200..55
°C

Absent til ...
(temporary set back)

Party til ...
(temporary heating)

Automatic
(according to 
time program)

Summer DHW
(HC=off, DHW=off)*

Heating
(HC=permanent 

day temp.)

Red. heating
(HC=permanent night

temp.)

Standby
HC=off, frost protection

active

Setting range:
Curr. date . . .  Curr.
date + 250 days.
Return to the pre-
viously selected
operationalmode at
0.00 o’clock of the
set returndate.
The domestic hot-
water operation is
switched off in a
frost protected way.
Earlier return: Press
button ¢¢ , adjust
and accept the desi-
red operational
mode by pressing
the rotary pushbut-
ton.

Timeprograms:
(s.pagee 19-20 time-
programs)

Automatic heating
and domestic hot
water operation acc.
to specified tempera-
tures and 3 -Pro-
gram.

Programming of in-
dividual timepro-
grams see page 14.

Setting range:
P1:  Interruption of
heating and domestic -
hot water operation
until the next activation
period (s.page 19-20
timeprograms)
0.5 ...24h: Short-term
interruption of  the
heating and domestic
hot water operation up
to the set time.
Earlier return:
Press button ¢¢ ,
adjust and accept the
desired operational
mode by pressing the
rotary pushbutton.

Setting range:
P1: Continuation of
heating and domestic
hot water operation
until the next activation
period (s.page 19-20
timeprograms).
0.5 ...24h: Short-term
extension of heating
and domestic hot
water operation up to
the set time.
Earlier termination:
Press button ¢¢ ,
adjust and accept the
desired operational
mode by pressing the
rotary pushbutton.

Timeprograms:
(s.pagee 19-20 time-
programs)

Only hot water-
operation according
to settings of hot
water temperature.
(See p. 6) and 3  -
program.
Heating operation is
switched off and
frost protected.

Programming of in-
dividual timepro-
grams see page 14.

Permanent heating
and domestic hot
water operation (24
hrs) according to the
set daytemperature
and domestic hot
water temperature.
(Also see page 28)

Permanent reduced
heating and redu-
ced hot water ope-
ration (24 hrs) accor-
ding to the set night
temperature, redu-
ced operating mode
and domestic hot
water night tempe-
rature. (Also see
pages 34, 29 and
27)

Frost protected
shutdown of the
entire heating-
system (heating and
domestic hot water
switched off).

2200..55
°C

2200..55
°C
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Page GB-10

Information button for the enquiry of the hea-
ting system, temperatures etc. The query is
made by turning the rotary pushbutton and

depends on the direction.

Turn clockwise:
shows all plant related temperatures first
– the actual values
– setvalues with rotary pushbutton depressed
Turn anti-clockwise:
shows information on heating and domestic hot-water
circuit first

– operational mode (holiday, absent, party, auto etc.)
– Timer program P1 (P2 or P3 after clearance)
– operational mode (daytime mode, reduced mode,
ECO mode)
– Identification (unmixed heating circuit HC, domestic hot
water DHW)
– Status of pump (On, Off)

shows the burner’s

– operational status (Off, On)

Information on temperatures etc.
(turn clockwise)

Examples:

Information on the heating system.
(turn in anti-clockwise direction)

Examples:

1133..55

OOUUTTSSIIDDEE
°C

Outside temperature*

OONNHHCC

AAUUTTOO      DDAAYY

1144..5588..00

OOUUTT    MMIINN//MMAAXX

6655..00

HHEEAATT  GGEENNEERR..

°C

°C

Outside temperature* 
Minimum/maximum value between 
0.00 hrs. and 24.00 hrs.

Heat generator temperature
of the burner after installati-
on

°C

OOFFFFDDHHWW

AAUUTTOO      DDAAYY

OOFFFF

HHEEAATT  GGEENNEERR..

Selected program for domestic
hot water (DHW) and status
(day, ECO, red. and unit on or
off)

Operation status of the
burner

OOFFFFHHCC

TTHHEERRMMOOSSTTAATT Room thermostat function
Max. limitation of
room temperature

00

MMOODDUULLAATTIIOONN

11..66

HHYYDDRRAAUU.. PPRREESSSS

Modulation (%)

Hydraulic pressure (bar)

Selected program for unmixed
circuit (HC) and status (day,
ECO, red. and unit on or off)

Entry into the plant informationPlant information

%

¤¤

¤
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Page GB-11

indicates of heating circuit pump and boiler pump

– boiler status (Off, On)

indicates with room sensor activated 
– room thermostat function (heating Off, On)
– current room temperature

indicates in dependence on type of sensor in hot
water tank

– Domestic hot water tank temperature (with tank 
sensor)

– switching condition (with tank thermostat)

2211..00

RROOOOMM  TTEEMMPP  HHCC
Room temperature
Unmixed heating circuit
(room sensor activated) 5522..00

DDHHWW

OOFFFFDDHHWW

TTHHEERRMMOOSSTTAATT

°C

Domestic hot water tank
temperature
only with domestic hot water
tanksensor

switching condition tank con-
trol only with tank thermostat

RROOOOMM  TTEEMMPP  HHCC
Room temperature
Unmixed heating circuit
(room sensor deactivated)

or

°C

or

Info-time
The standard display will appear after a set time if no key is pressed. It is possi-
ble to have the information shown permanently with a fastkey procedure or to
adjust the display time (except for the general exit time SYSTEM - Parameter 11):
- press the i-key for 3 seconds
- INFO TIME (= duration of the information in the display) will appear
- Turn the rotary pushbutton to the desired value.
- Press the rotary pushbutton.
- The selected value is activated.
Setting range: OFF (permanent display of selected information)

0.5 to 10 minutes

Application: Permanent display of selected information (monitoring)

----

* Outside temperature is only displayed when the outside sensor is connected.
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Page GB-12

TIME-DATE

--2200..551199::4455

WWEE..--2255..JJUUNN.. 0033
°C

Standard display

(e.g. automatic operation)

Entry into programming level Press rotary pushbutton for approx. three seconds

SYSTEM
SYST

TIMEPROGRAMS DHW*
unmixed circ

HC

TIME

YEAR

Parameter 01
Language selection

Parameter 02
Time program

P1 P1-P3

back             forward

SELECTCIRCUIT
HC (heating)

DHW (hot water)

WEEKDAY (Mo-Su)
Heating cycle (1...3)
Copying function

Parameter 01 
Night temperature
Domestic hot water
reduced domestic

hot water temperature

Parameter 02
Legionella protec-

tion-day
Weekday 1-7

Parameter 01
Nightly set back
ECO/set back

Parameter 03
ROOM SENSOR

(only with 
room unit)

Programming level  –  level synoptic

Level

select

Entry:

NL GB F I

back             forward back             forward back             forward

back             forward back             forwardback             forwardback             forward

0 2 4 6 10 12 18 22208 14 16 24

3sec

can only be called up with code 1234 (see page 22)

see par. 4, 5, 6, 25, 26
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Page GB-13

HEATINGEND
selected cycle

TEMPERATURE
selected cycle

DAY-MONTH

TIMECHANGE
SUMMER - WIN-

TER

HEATINGSTART
selected cycle

Parameter 03 
Separate operation

common (1)
separate     (2)

Parameter 04
Summer ECO-
temperature
(Heating limit)

Parameter 11
Return to standard

display

back             forward

back             forward

back             forward

back             forward

back             forward

Selection and modification of parameters 
and setting values
When entering the programming level, the TIME-
PROGRAMS-level will always appear first. All other levels
can be selected with the rotary pushbutton (if necessary after
entering the required code).

The selected and flashing level is activated by touching the
rotary pushbutton, the first value or parameter flashes. If
necessary, it can be changed by means of the rotary push-
button and subsequently accepted by quickly pressing the
button once again. If necessary, the other parameters should
be treated in the same way.
Return to the previous step by means of button ¤¤ return to
standard display by using button ¢¢  or automatically after
approx. 60 seconds. 

RESET
Factory setting

reactivate

back             forward

Parameter 16
Domestic hot water 

temperature

back             forward

Parameter 27
Heating curve

adjustment (slope)

back             forward

*) The settings for DHW are only visible when an external
cylinder with either a cylinder sensor or a cylinder ther
mostat is connected.
With combination boilers these settings are not visible.
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Heating 
circuit

Push for approx. 3 seconds

Programming of operating times
Page GB-14

2200..551155::3300

WWEE  2255.. JJUUNN..;;0033
°C

TTIIMMEEPPRROOGGRRAAMMSS

HHCC

TTIIMMEEPPRROOGGRRAAMMSS TTIIMMEEPPRROOGGRRAAMMSS

Enter timeprogram level

Standard display

DDHHWW
select

accept

Example: Direct circuit

accept

With this mode of operation individual timeprograms can be generated for heating and hot-water
mode. For this purpose the factory preset standard program (P1) is called up after selecting the res-
pective circuit and can be individually overwritten.

For the programming of timeprograms a maximum of three heating cycles with a switch-on and
switch-off time is available for each weekday. Apart from that a desired room temperature or dome-
stic hot water temperature can be set for each heating or domestic hot water cycle.

3sec

if necessary select program, if enabled (see page 23)
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Page GB-15

accept

Example: Tuesday -  heating cycle 1

°C

2211..00MMOO--11

0066..0000--2222..0000
0 2 4 6 10 12 18 222014 16 24

°C

MMOO--22

0 2 4 6 10 12 18 2014 24

°C

8

2211..00TTUU--11

0066..0000--2222..0000
0 2 4 6 10 12 18 222014 16 24

°C

8

TTUU--22

0 2 4 6 10 12 18 222014 16 24

°C

8

SSUU--22

0 2 4 6 10 12 18 222014 16 24

°C

816 22

- We - Th - Fr - Sa - Su -

2211..00TTUU--11

0066..0000--2222..0000
0 2 4 6 10 12 18 222014 16 24

°C

8

2211..00TTUU--11

0066..0000--2222..0000
0 2 4 6 10 12 18 222014 16 24

°C

8

2211..00TTUU--11

0066..0000--2222..0000
0 2 4 6 10 12 18 222014 16 24

°C

8

Day and cycle select

Switching-on
time

change

Switch-off time change

Temperature change

Setting range:  0.00...24.00 h 

Setting range:  0.00...24.00 h

For heating circuit: Room temperature
Setting range: 5.0...30.0 °C
For domestic hot-water circuit: Domestic hot water
temperature
Setting range: 10.0...80 .0 °C (resp. DHW-max)

Note:  The 3rd heating cycle is skipped if the 2nd
heating cycle does not contain any time-
programs!

accept

accept

accept

Change - Exit :

Each flashing adjustment value can be cor-
rected by means of the rotary pushbutton
and accepted by pressing the button again.
Return to the previous step is accomplished
with button ¤¤ , return to the standard dis-
play by means of button ¢¢ or automatical-
ly after approx. 60 seconds.

8

----..--

----..----------..----

----..--

----..----------..----

----..--

----..----------..----
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Heating circuit

Push for approx. 3 seconds

Copying of timeprograms (formation of blocks) Page GB-16

2200..551155::3300

WWEE  2255.. JJUUNN..;;0033
°C

TTIIMMEEPPRROOGGRRAAMMSS

HHCC

TTIIMMEEPPRROOGGRRAAMMSS TTIIMMEEPPRROOGGRRAAMMSS

Enter timeprogram level

Standard display

DDHHWW
select

accept

Example: Direct circuit

accept

DDAAYY

CCOOPPYY

2211..00MMOO--11

0066..0000--2222..0000
0 2 4 6 10 12 18 222014 16 24

°C

8

selectCopy

3sec

With this function the timeprograms of any weekday can be copied to other days
(Mo-Su) or to the complete week (1-7) or to groups such as working days  (1-5) or
weekends (6-7). 

if necessary select program, if enabled (see page 23)
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After acknowledging the target day will be
overwritten with the selected timeprogram. The
process is completed as soon as the weekday
display flashes again.

Setting range:  
Weekdays  (MO...SU), whole week (1-7),
Working days (1-5),  only weekend (6-7)  

Page GB-17

accept

Example:
Monday

MMOOFFRROOMM

CCOOPPYYSource select

First target select

Confirmation

If further copies are required continue copying
in the same way (see first target).

copy

11--55TTOO

CCOOPPYY

OOKKDDAAYY

CCOOPPYY

Setting range:  Monday (MO)...Sunday (SU)

TTOO

CCOOPPYY  MMOOnext 
target

select

Example: Mo- Fr

Example: Sa- Su
66--77

etc.

Change - Exit :

Each flashing adjustment value can be cor-
rected by means of the rotary pushbutton
and accepted by pressing the button again.
Return to the previous step by means of
button ¤¤ , return to standard display by
means of button ¢¢ or automatically after
approx. 60 seconds.

accept
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Default-Time

Push for approx. 3 seconds

Reloading of standard program  - deleting of individual timeprogram
Page GB-18

2200..551155::3300

WWEE.. 2255.. JJUUNN..;;0033
°C

TTIIMMEEPPRROOGGRRAAMMSS

HHCC

TTIIMMEEPPRROOGGRRAAMMSSDDEEFFAAUULLTT  TTIIMMEE

Enter timeprogram level

Standard display

select

accept

Example: Direct circuit

accept

Change - Exit :

Each flashing adjustment value can be corrected by means of the
rotary pushbutton and accepted by pressing the button again.
Return to the previous step by means of button ¤¤ , return to stan-
dard display by means of button ¢¢ or automatically after approx.
60 seconds.

selectHeating 
circuit

3 sec

DDEEFFAAUULLTT  TTIIMMEE

HHCC

DDEEFFAAUULLTT  TTIIMMEE DDEEFFAAUULLTT  TTIIMMEE

AALLLLDDHHWW

j

An individually generated timeprogram can be replaced by its stan-
dard program as shown in the opposite programming schematic.
However, in such cases the individually generated timeprogram will
be irrevocably deleted. For this purpose individual switch-on and
switch-off times as well as specified  temperatures should always be
recorded in writing (see page 21). 
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Reset

RREESSEETT

OOKK

press approx. 3 seconds

Standard program was reloaded
Individual program was deleted!!

Standard timeprograms

Page GB-19

if necessary select program, if enabled (see page 23)

3 sec

Timeprogram P1
Circuit Day Time programs

from Temp from Temp from Temp

07.00-09.00 20 09.00-16.00 19.5 16.00-22.30 21

00.00-24.00 63 - - - -

heating (HC) Mo-Su

Domestic hot water Mo-Su
(DHW)

Circuit Day Time programs

from Temp from Temp from Temp

07.00-08.00 20 08.00-16.00 19.5 16.00-22.30 21

07.00-08.00 20 13.00-22.30 21 - -

07.00-23.00 21 - - - -

05.00-08.00 63 15.30-22.00 63 - -

05.00-08.00 63 12.30-22.00 63 - -

06.00-23.00 63 - - - -

heating (HC) Mo-Th

Fr

Sa-Su

Domestic hot water Mo-Su

(DHW) Fr

Sa-Su

Circuit Day Time programs

from Temp

07.00-18.00 21

reduced 21

06.00-18.00 21

reduced

heating (HC) Mo-Fr

Sa-Su

Domestic hot water Mo-Fr

(DHW) Sa-Su

Timeprogram P2 (see page 22)

Timeprogram P3 
(see page 22)
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�

�

�

�

�

�

Day

Mo

U
n
m

ix
e
d
 h

e
a
ti
n
g
 c

ir
c
u
it

Tu

We

Th

Fr

Sa

Su

Cycle 1

from to

Cycle 2

from to

Cycle 3

from to

Cycle 1

from to

Cycle 2

from to

Cycle 3

from to

Cycle 1

from to

Cycle 2

from to

Cycle 3

from to

Timeprogram P1 Timeprogram P2 Timeprogram P3

Day

Mo

H
o
t 

w
a
te

r 
ci

rc
u
it Tu

We

Th

Fr

Sa

Su

Cycle 1

from to

Cycle 2

from to

Cycle 3

from to

Cycle 1

from to

Cycle 2

from to

Cycle 3

from to

Cycle 1

from to

Cycle 2

from to

Cycle 3

from to

Page GB-20Table for individual timeprograms
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TTIIMMEE--DDAATTEE
mm

1188::4455

TTIIMMEE
mm

2255..0066WWEE

DDAAYY--MMOONNTTHH

AAUUTTOOSSOO--WWII

CCHHAANNGGEE

22000033

YYEEAARR

Time
Setting range:

0.00 to 24.00 h

YEAR
Setting range:

2001 to 2099

Day/month
Setting range: 01.01. to 31.12.
Weekday: Monday to Sunday automatic

Automatic change of daylight saving time 
(can only be accessed with code 1234)
Setting range:
AUTO: the last Sunday in March and October
MANU: no time change

Entry:

The time and calendar data are factory preset and normally
do not need to be corrected. 
The internal pre-programmed calendar provides for an auto-
matic time change at the annually occurring change of day-
light saving time. 
If required, the automatic change of daylight saving time can
be disabled.

Leap years have been integrated into the calendar.

TIME-DATE

Page GB-21

Entry: see level synoptic page 12-13
Exit: Button ¢¢ or automatically after approx. 

60 seconds.
Change: Accept selected flashing value by pressing the

rotary pushbutton. Then correct and accept by
pressing the rotary pushbutton again. 

first value

next value

next value

next value
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00000000

CCOODDEE

Press both buttons together for
approx. three seconds 

Adjusting the 1st code number

actuate, adjust next code numbers and confirm

The extended installer level contains the levels SYSTEM, DHW
and UNMIXED CIRC. After the input of the corresponding code
the parameters accessible for the heating specialist will be relea-
sed and are then accessible for editing, in dependence on the
plant version.

Code input
In order to enter the code for extended installer level the buttons
¢ and ¤ must be pressed simultaneously for about three
seconds, until the display shows the request for the code.
Each flashing digit is set by means of the rotary pushbutton in
accordance with the code and confirmed by pressing the button.
All other digits are entered in the same way.
After correct input of code the acknowledgement CONTROL
MODE will appear upon acceptance of the last digit, in case of
a wrong entry the message CODE ERROR will appear.
The factory set code is : 

1  2  3  4
Important: Enabled parameters will be blocked again if no fur-

ther action takes place over a period of ten minutes.
After this the code needs to be entered once
again, if required.

EXTENDED INSTALLER LEVEL Page GB-22

OOKK

CCOONNTTRROOLL  MMOODDEE
mm Release (with correct code)

CCOODDEE  EERRRROORR
mm Access denied (with wrong code)

or

Code input

¤¤

¢¢
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Page GB-23

Entry:

SSYYSSTT

SSYYSSTTEEMM
mm

NNLLSSYYSSTT

PPAARRAAMMEETTEERR  0011
mm

PP11

PPAARRAAMMEETTEERR  0022

Parameter 1 - language selection
Setting range: NL = DUTCH GB = ENGLISH

F = FRENCH I = ITALIAN
Factory setting: NL

Parameter 2 - Timeprogram
Setting range:  P1, P1-P3
Factory setting:  P1SSYYSSTT

SYSTEM

All information appearing on the display is available in the lan-
guages Dutch, English, French and Italian. The selected langu-
age can be selected and activated according to the above
assignment.

Application: Use of the instrument in the corresponding lan-
guage area

This parameter specifies the number of the cleared timepro-
grams. With setting P1 only one timeprogram is available, with
setvalue P1-P3 all three programs are cleared.

Application: Frequently changing timeprograms, e.g. shift
work with different working times

Note: Only accessible with code 1234.

Contents: General limitation parameters and functions, which
refer to the respective heating system. 

Entry: see level synoptic page 12-13 

Exit: Button ¢¢ or automatically after approx. 
60 seconds.

Change: Accept selected flashing parameter by pressing
the rotary pushbutton. Then change the parame-
ter value and accept by pressing the rotary push
button again. 

next parameter

next parameter
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Separated selection:
This operating mode can be freely selected for both the heating
circuit as well as the domestic hot water circuit. For this purpose
the corresponding circuit must be chosen acc. to the following sche-
matic, before starting the adjustment.

11SSYYSSTT

PPAARRAAMMEETTEERR  0033
mm

Parameter 3 - Separate operation
Setting range:   1 = common selection 2 = separate selection

Factory setting: 1

HHCC

PPRROOGGRRAAMM
Circuit

select

Accept

Operational mode

HC, DHW

continue as with common selection

Common selection:
The operating mode (HOLIDAY, PARTY, ABSENT, AUTOMATIC,
etc.) selected with button ¢¢ applies for both the heating and
the domestic hot water.

next parameter Application: Objects with identical use of characteristics
(detached houses etc.)

Application: Objects with individually different use of cha-
racteristics (condominiums, granny annexes)

Page GB-24
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2200..00

PPAARRAAMMEETTEERR  0044
Parameter 4 - Summer ECO-temperature*
Setting range:  OFF, 10.0 to 30.0 °C
Factory setting:  20.0 °C
* only when the outside sensor is connected.

SSYYSSTT
°C

Note: The active summer ECO-temperature appears on the
standard display with a sunshade symbol.

Application: All objects which do not require heating opera-
tion during summer.

This parameter refers to the heating delimiting value and takes
the heating automatically out of service as soon as the outside
temperature exceeds the set heating delimiting value.  During
summer ECO-temperature the heating circuit pump is activa-
ted each day for approx. 20 seconds to protect it against cor-
rosion (anti-blocking protection). 

With setting OFF summer switching-off is not in effect.

Hot water preparation is not affected by summer switching-
off.

2200..551166::3322    

WWEE.. 2255.. JJUULL..;;0033
°CÀÀ

�

Summer ECO-temperature

next parameter

22..00

PPAARRAAMMEETTEERR  1111
Parameter 11 - Return to standard display
Setting range:  OFF, 0.5 to 5.0 minutes
Factory setting:  2.0 minSSYYSSTT min

The standard display will appear automatically after the set time
or if no key is pressed.next parameter

Note: The time set here applies for the buttons
¢¢  operating mode selector button and to the
level selection (see programming level) and
the code input.

Page GB-25
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RREESSEETT

Reset:  With the readiness for reset (SET) flashing press the
rotary pushbutton for approx. 5 seconds, until the
unit restarts.

Note: re-setting will automatically reset the control to 
dutch (NL)

SSYYSSTT

Parameter reset
With this function all changes made in the programming levels
can be reset to the factory setting.
Exceptions: Time-date, operating times

SSEETT

PPAARRAAMM.. RREESSEETT

SSYYSSTT

Important: A reset should only be made if all individually
entered values are to be replaced by the fac-
tory settings!!

Page GB-26
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2200..00DDHHWW

PPAARRAAMMEETTEERR  0011
mm

MMOO

PPAARRAAMMEETTEERR  0022

Night temperature domestic hot water
Setting range:  10.0 °C up to the desired DHW-temperature
Factory setting:  20 °C

Legionella protection - day
Setting range:  OFF, MO to SU, ALL (days)
Factory setting:  MODDHHWW

This parameter determines the magnitude of the required
domestic hot water temperature outside the hot water
standby times as well as in operational mode ABSENT for the
duration of the absence.

The legionella protection is a prevention against legionella
germination in the domestic hot water tank and is activated on
the selected weekday (Mo-Su) or every day at 2.00 h ( = factory-
setting). For this the domestic hot water tank is loaded up to a
temperature of 65 °C. With the setting OFF this function is not in
effect. 

°C

DDHHWW

DDHHWW
mm

DHW
Note: Only accessible with code 1234.

This level includes the necessary parameters to adjust the dome-
stic hot water night temperature and the legionella protection.
The settings for DHW are only visible when an external cylinder
with either a cylinder sensor or a cylinder thermostat is connec-
ted. With combination boilers these settings are not visible.

Entry: see level synoptic page 12-13 
Exit: Button ¢¢ or automatically after approx. 

60 seconds.
Change: Accept selected flashing parameter by pressing

the rotary pushbutton. Then change the parame-
ter value and accept by pressing the rotary push
button again. 

Application: Minimum temperature in the DHW-tank to
prevent it from cooling down.

Note: This parameter is skipped if a hot-water 
thermostat is used instead of an electronic 
hot-water sensor.

Note: Other legionella protection times can be regulated exclu-
sively by the heating specialist.

Entry:

next parameter

Page GB-27

Attention: Danger of scalding due to hot water! Use ther-
mostatic mixing valve on DHW tank outlet.
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Parameter 16 - Hot water temperature
Setting range:  10.0 °C to DHW maximum limit
Factory setting:  63 °C

This parameter determines the desired domestic hot water
temperature when operated in operating modes PARTY, HEA-
TING and SUMMER and serves as a base value for the dome-
stic hot water temperatures in the automatic programs.

Application:
Determination of the domestic hot water standard temperature
- simple adjustment for all domestic hot water specifications in
case of other situations of use (e.g. change of tenent or owner)

6633..00DDHHWW

PPAARRAAMMEETTEERR    1166
mm

°C

Page GB-28
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HHCC

UUNNMMIIXXEEDD  CCIIRRCC..
mm

RREEDDHHCC

PPAARRAAMMEETTEERR  0011
mm

Parameter 1 - Nightly set back*
Setting range: ECO, RED
Factory setting: RED
* only when the outside sensor is connected

DIRECT HEATING CIRCUIT
Note: Only accessible with code 1234.

This level includes the parameters required for the unmixed hea-
ting circuit for the adjustment of the temporary heating periods
(reduced operational mode) and for the adaptation to the respec-
tive heating system. 

Entry: see level synoptic page 12-13 
Exit: Button ¢¢ or automatically after approx. 

60 seconds.
Change: Accept selected flashing parameter by pressing

the rotary pushbutton. Then change the parame-
ter value and accept by pressing the rotary push
button again. 

Application:   Building with high insulation values

Application: Building with low insulation values

During the reduced operation the following functions can be sel-
ected:
ECO: With outside temperatures above the adjusted plant

frost protection the heating circuit is completely shut-
down. 
At temperatures below frost protection the heating cir-
cuit is controlled according to the desired night tempe-
rature (see page 6).

RED: The heating pump remains in function during reduced
operation. The heating circuit is controlled according to
the reduced heating characteristic curve, the tempera-
ture does not drop below the set minimum temperatu-
re value.

Entry :

next parameter

Page GB-29
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11

PPAARRAAMMEETTEERR    0033
Parameter 3 - Room sensor display
Setting range:  OFF*, 1, 3*
Factory setting:  1HHCC

Note: The room sensor must not be activated:

– outside the area of unheated rooms, such as cel-
lars etc.

– in apartment blocks with different types of occu-
pation and different room temperatures.

Important: If the actual room temperature drops more than
1 K below the actual room setvalue, an existing
summer shut-down will be disabled. 

Applications:

All plants requiring monitoring and room temperature control.

* only when the outside sensor is connected.

This parameter activates the room sensor and enables all para-
meters which are related with the room temperature.
The following operating modes can be selected:

OFF* The effect of the room sensor is completely disabled.
The parameters related with the room temperature
have no function. In the standard display, the boiler tem-
perature to the central heating system is shown.

1 The room sensor is activated, the unit displays the actual
room temperature.

3* The effect of the room sensor is completely disabled, the
standard display shows the room temperature.

With the room sensor activated the heating circuit is still controlled
depending on weather conditions, whereby the magnitude of
the influence applied by the room is determined by the following
parameter 04 (ROOM SENSOR FUNCTION).

With the room sensor deactivated the room temperature no lon-
ger appears in the display.

next parameter
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This parameter determines to what extent a deviation of the
room temperature from the specified setvalue has an influence
on the control of the heat generator temperature. 

If there is no difference between desired (SET) and actual (ACT)
room temperature, the flow temperature of the heating circuit is
controlled in accordance with the adjusted heating curve.

Should the room temperature deviate from the adjusted setvalue,
the heating characteristic is adjusted on the room temperature
axis in such a way, that the control deviation is compensated. The
size of this displacement thereby depends on the setting of the
room effect.

The following relation applies:

with
Room setcorr = corrected new room setvalue

Room setnom = adjusted room setvalue

Room setcorr =  Room setnom   -  ( Deviation x Room factor)

RRCC

PPAARRAAMMEETTEERR  0044
Parameter 4 - Room sensor function
Setting range:  OFF, 1. . . 500 %, RC
Factory setting:  RCHHCC

Example: 
adjusted room setvalue = 21 °C
actual room temperature = 20 °C
The deviation resulting from this is therefore — 1 K.

The following applies with room factor 100 %:

Room setcorr =  21 °C -  ( -1K x 100 ) =  22 °C
100

The heat generator temperature is controlled in accordance with
a heating characteristic, which complies with a specified room
temperature of 22 °C.

Setting OFF: completely dependent on the weather 
conditions without correcting the room set value

Setting RC: completely dependent on the room temperature
without any influence of the outside temperature

Important note: High settings reduce the stability of the control
circuit and may lead to fluctuations in room tem-
perature. The setting should be adapted to the
conditions of the room.

next parameter
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PPAARRAAMMEETTEERR  0055
Parameter 5 - Heating curve adaptation
Setting range:  ON, OFF
Factory setting:     ONHHCC

An adaptation is made under the following 
conditions:

– with active room sensor ( Par. 3 - room intrusion = 1)
– with heating curve adaptation switched on
– in all automatic programs during heating operation
– with permanent heating operation
– with averaged outside temperatures below 16 °C
– with room temperatures deviating more than 1 K from the set-

value 
no adaptation takes place
– when the heating circuit is switched off
– with heating curve adaptation switched off
– during the optimization phases
– in all automatic programs during reduced operation
– during permanently reduced operation
– in case of defective or disconnected outdoor sensor
– with deactivated room sensor (room intrusion OFF)
– after the maximum temperature of the heat generator 

is reached
Note: The heating curve adaptation is not in effect in case of pure

room control (i.e. parameter 4 - room factor = RC)

This parameter triggers an automatic adaptation of the hea-
ting curve slope to the characteristics of the building under
permanent inclusion of outside, flow and room temperatures.
In order to determine the optimal heating curve longer
heating phases are required, so that a compensation between
input and output heat is assured. The adaptation triggers a
directed adjustment of the heating curve in dependence on the
control offset.

The value determined by adaptation is not saved. The number
of corrective steps rises as the deviation increases, with smaller
deviations the correction will also be minor. When changing
the heating curve  slope at a later date it will be adapted
anew.

Note: It is recommended to disable this parameter after the
adaptation is completed and to adjust the slope value
determined by adaptation manually in Parameter 27
(Heating curve adjustment).

next parameter
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next parameter

11

PPAARRAAMMEETTEERR  0066
Parameter 6 - Inrush optimization
Setting range:  OFF, 1. . . 8 h
Factory setting: 1

HHCC
Application (for weather dependent systems only):
Enhanced heating comfort for objects with individual occupati-
on characteristic, such as detached  houses or condominiums
with their own control circuit.

This parameter calculates the latest heat-up time within a pre-
determined adjustment value and under consideration  of the
outside  temperature  curve, in order to assure the desired room
temperature at the start of the specified occupation.

The inrush  times stored in the timeprograms therefore no lon-
ger refer to the start of heating, but to the start of occupation,
i.e. the point in time at which the desired room temperature is
reached.

next parameter

Parameter 25 - Day temperature 
(standard value)
Setting range:  5.0. . . 30.0 °C
Factory setting: 21.0 °C

Application:
Determination of the standard room temperature - simple
adjustment for all daytime room setvalues in case of other occu-
pation situations (e.g. changing of tenents or  owner)

This parameter determines the desired daytime room
temperature when operated in operational modes PARTY and
HEATING and serves as a base value for the temperatures in
the automatic programs.

Important! 

The temperature settings during the heating cycles implemen-
ted in the timeprograms will change by the same magnitude
when changing the Parameter!

PPAARRAAMMEETTEERR    2255

HHCC 2211..00
°C

Page GB-33

8A520900_GB.qxp  12.11.2004  13:17  Seite 33



GB

next parameter

Parameter 26 - Night temperatur (standard value)
Setting range:  5.0. . . 30.0 °C
Factory setting: 16.0 °C Application:

Determination of the set back standard room temperature - sim-
ple adjustment for all set back room setvalues in case of other
occupation situations (e.g. change of tenents or  owner)

This parameter determines the desired room temperature when
operated in operational modes ABSENT and RED. HEATING as
well as between the heating periods in the automatic time
programs.

PPAARRAAMMEETTEERR    2266

HHCC 1166..00
°C

next parameter

Parameter 27 - Heating curve adjustment 

Setting range:  0,2. . . 3.5 
Factory setting: 1,75 

Application:
Adaptation of the heating power to the object to be heated in
accordance with the corresponding climatic zone and the con-
struction specific conditions.

This parameter determines the slope of the heating curve. 
The adjustment of the heating curve depends on the type of
installation and determines which flow temperature will be achie-
ved at the respective outside temperature. 
The slope determines by how many degrees the flow temperatu-
re changes, if the outdoor temperature rises or drops by one
degree.
Notes: Possible corrections should always be made in

small steps of 0.1! 
With pure room control (parameter 4 - room
factor = RC) this parameter is ineffective!

PPAARRAAMMEETTEERR    2277

HHCC 11..7755
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Diagram of heating curves
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Typical settings:
Radiator 1,25...1,50
Low temperature
heating: 0,80...1,20
Underfloor heating 0,50...0,70
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Example for data bus error messages
(data bus address error)
Error code 70 with index 0 or 1

The control unit contains comprehensive error identification logics,
which shows both control errors as well as system errors with prio-
rity by means of an associated error code.

Attention: Error messages only appear in the standard display
in succession with the respective error message. 

In case of error messages the heating spe-
cialist has to be informed!

1122--00EERRRROORR

FFLLOOWW

3300--22EERRRROORR

HHEEAATT  GGEENNEERR..

7700--11EERRRROORR

BBUUSS

Example for sensor error message
(Short-circuit or interruption)
Error code 10. . .20 with index 0 or 1

Examples for burner error messages (control status)
Error code 30. . .40 with index 2. . .5

Error message

!
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Notes Page GB-36
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Page GB-37

Technical specifications (thermostat)
Supply voltage: Via data bus

(Protective extra low voltage acc. to EN 60730)
Power consumption: 300 mW
Bus interface: RS 485
Ambient temperature: 0..0,50 °C
Storage temperature: -25..0.60 °C
Protection type acc. to EN 60529: IP 20
Protection type acc. to EN 60730: III

Approval according to: VDE 60 730
Casing dimensions (WxHxD): 90 x 138 x 28 mm (WxHxT)
Casing material: ABS, antistatic
Electrical connections: 2-wire mode with screw-plug connection
Recommended connecting cable: screened, 0.6 mm Ø, 2-strands
Maximum permitted cable length: 50 m 
Data storage and timer
reserve at time of delivery:  min. 5 years
Accuracy of internal clock: ± 2 s/day
Display: alphanumeric plain text with symbols 

and light after pressing a key
Weight: approx. 150 g

Electrical connection (thermostat)

ABS

BA

Important: The two wires of the data
bus (A, B) may not be mixed
up by mistake !

Socket (unit removed)
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